® 37373, 7 @ 2,2,2,8,8,8
® 5,5 5 5,5, 5 ® 1,9,9,1,1, 9

® 1,93, 7,8, 2



m§

Tor

@ 2.5 ® 35 @ 45 ® 5.5

D 15



n7H 2] M xy, xa, x3, X4, -+, X, 2] Bto] 50]

WS Bxy, Bxg, bxs, -+, bx, & Bt B

D L
=%

o,
EN

D L
3%

Eel
HN
L
B



oh& 29oll4 AABC 7} &B = AC ¢l 0|5 #1417keel 1, aABO |
Holg Fstelet,




5. T 1RA o) 2718 Fololat,




o2 AAZYg o] thZhA el doj7t avh 4 ),
a+b 9 = Fotofet (& b 40 A
=o|tt.)




a3 go] /B = 60° o], 3

o
9 2
s
—

?

@ 93 cm? @ 183 cm?
® 27V3cm? @ 30V3cm?
® 403 cm?



8. ow WamAe] tzhae] 2ol7} § viem 2 1, o] HEHA ] BY

ol F5tolz}

I'E,F : cm

v



=

oo
S

T w4 9= A2

@ sin0° =0, sin90° =1 @ cos0° =1, cos90° =0

@ sin45° = cos45°
sin 30°
cos 30°

@ tan0° =0, tan45° =1

= tan 60°



10. o5 233 o] «C = 90° & AZdZ
ABC ol AC 9] Zo]& ol 4127
@ 5sin40° ©) Sm540
@ 5tan40° ® 5cos40°

ofl



11. ohe 14 AB, AC = 9 0 o FAHo1 & A B

o] Aol /BOC = 120°, BO = 10cm & o, o+
AL

@ AB=AC @ AO = 20cm

® AB = 13cm @ /BAO = 30°

® AOAB = a0AC

=
o

L
T

KoX
25

2




12.

@® Vl4dem

@ 12cm

@ 2+V1dcm

® 18cm

® 4+V1ldcm



13. o= Z™0A wx 9] 27|15 FsteiEt

A
B
30°
0o
T
D



14. o= 1%‘94/% O oA = & AB ¢} CD 7} o] F& Zte] 2717} 50°
olt}. 5.0ptAC = 27, 5.0ptBD = 37 € wj, /BCD 2] A27]+=?

A
IWJ
.

@® 20° @ 30° @ 40° @ 50° ® 60°




, D= 424 fof ot AACE
AF7tegolal, AACE = 200, CD = 12 9 o, A}t}2] & ABDE ¢

C
4]

ea

olE?

uh

® 32+ 10V2

@ 644203
® 56+ 20V2

@® 100

@ 80



16. Al AHQ% x+2, v+ 4, x+ 6 0] WeEkRekA0] 47} HEE shz x 9]
ahe Fotoler

D
=%



17. org 239 AABC oA /BAC = 90°, A
AD1BC ¢ W], 24 &2 7 12H?

@ h? =xy @ b2 =cy

@ a® =cx @ c®=ab

@a2+b2202



@ 243 3 43 @ 6V3 ® 83

@ V3



19. F & A3, 1), B(x, 4) Atole] A7t 5 4 o, x o gha ko=t
(Fx>0)

SERS



iyl

EHAA B

e 1

20.

@5 ®7 @9 ® 1

@ 3



21.

e 29w Zol # mA o Aol7} sem
ol AA A A Mol AB o £HY u,
AMCD ©] Hol5 75}

® 8+v3cm? @ 4+2cm?
@ 16 V2cm? ® 32+2cm?







23. Eukz A olg Lo} mehe o} thg It ol A2
Ak o] Ush 2ei47] del olg the 4o B2

5}
Zhe sin cos tan
40 0.6428 0.7660 0.8391
50 0.7660 0.6428 1.1918

@ 6.428 m @ 7.660m ® 8.391m

@ 11.918m ® 14.088m



24, oF 2T T2 A ABC oA AC 9] Aeol=?

D 37 @ 47 ® 57 @ 67 ® 77



o, (5, 9l Aeaieh)




